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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Екологічна політика» сприяє 

формуванню у здобувачів:  

- здатності до оцінки впливу процесів техногенезу на стан 

навколишнього середовища та виявлення екологічних 

ризиків, пов’язаних з виробничою діяльністю; 

- знань про загальний стан сфери навколишнього 

середовища України (з виокремленням основних 

екологічних проблем України та її регіонів, актуальних для 

вирішення в найближчій перспективі). 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Екологічна політика» 

базується на знаннях сутності основних економічних 

категорій та законів, які вивчають дисципліни:  

«Мікро- та макроекономіка», «Організація аграрного 

виробництва», «Міжнародна економіка». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Екологічна політика» є  

ознайомлення здобувачів з глобальними екологічними 

проблемами сучасності та концептуальними основами 



сталого розвитку, набуття знань з формування та реалізації 

екологічної політики та заходів, спрямованих на 

досягнення цілей сталого розвитку. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. 

За необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне 

навчання) можуть використовуватись платформи Moodle, 

ZOOM. Формат викладання дисципліни є змішаним: 

поєднання традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у 

форматі поєднання самостійної роботи студента та сесійних 

занять. Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують 

самостійно за наданими методичними рекомендаціями, 

підручниками та електронними ресурсами. Під час 

навчальних сесій проводяться установчі лекції, практичні та 

консультаційні заняття, де розглядаються ключові теми 

курсу та виконуються завдання прикладного характеру. Для 

підтримки навчального процесу активно застосовуються 

електронні освітні платформи (Moodle, ZOOM тощо), що 

забезпечує можливість дистанційних консультацій, 

перевірки індивідуальних завдань і проміжного контролю 

знань. Формат викладання дисципліни є змішаним: він 

передбачає поєднання самостійного вивчення навчального 

матеріалу з елементами дистанційної взаємодії 

викладача та студента у період сесії. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності 

«Економіка» 

Вивчення дисципліни «Екологічна політика» має 

забезпечити набуття здобувачами вищої освіти наступних 

загальних та спеціальних компетентностей: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові 

цінності та примножувати досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК14. Здатність до оцінки впливу процесів техногенезу на 

стан навколишнього середовища та виявлення екологічних 

ризиків, пов’язаних з виробничою діяльністю. 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем 

предметної області, основ функціонування сучасної 

економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у 

відповідності з чинними нормативними та правовими 

актами. 

СК16. Здатність оцінювати та прогнозувати вплив 

виробництва на стан навколишнього середовища, приймати 



рішення щодо мінімізації шкоди довкіллю. 

 

Очікувані результати 

навчання 

 

ПРН 2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, 

примножувати досягнення суспільства в соціально-

економічній сфері, пропагувати ведення здорового способу 

життя. 

ПРН 25. Знати і розуміти особливості соціально-

економічних взаємовідносин в умовах ресурсоефективного 

агропромислового виробництва. 

ПРН 26. Знати загальний стан сфери навколишнього 

середовища України (з виокремленням основних 

екологічних проблем України та її регіонів, актуальних для 

вирішення в найближчій перспективі). 

Структура курсу Змістовний модуль 1.  

1. Національна екологічна політика. 

2. Екологічна політика і право ЄС.  

3. Європейська політика у сфері продовольчої безпеки. 

4. Система екологічної сертифікації та маркування. 

5. Ринок екопродукці. 

6. Цілі Сталого Розвитку: Україна. 

7. Маркетинг в екологічній політиці. 

 

Змістовний модуль 2.  

1. Органічне виробництво. 

2. Основи ресурсоефективного та чистого виробництва. 

3. Ефективне використання матеріалів. 

4. Впровадження РЕЧВ на підприємстві. 

5. Діяльність вітчизняних підприємств під час війни в 

Україні. 

6. Еко-індустріальні парки.  

7. Міжнародні рекомендації для діяльності еко-

індустріальних парків. 

Методи навчання У процесі вивчення дисципліни «Екологічна політика» 

застосовуються як традиційні,  так  і інноваційні освітні 

технології. Під час лекційного курсу застосовуються 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, 

дискусійне обговорення проблемних питань. Практичні 

заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів  з виконанням  ситуаційних та розрахункових завдань ‒ індивідуальних та в мінігрупах. При виконанні самостійної роботита ІНДЗ  використовується дослідницький метод та його прийоми: доказу, аргументації, 

систематизації, узагальнення, визначення причин 

недоліків, аналіз підсумків роботи, коригування дій для 

досягнення мети. Самостійна робота передбачає 

опрацювання додаткових джерел літератури; інформації з 

інтернет-сайтів; відеоматеріалів в YouTube за 

відповідними темами, посилання на які розміщено в системі 

Moodle. 

У разі дистанційного і змішаного навчання 

використовуються навчальна платформа Moodle 

Білоцерківського НАУ, онлайн- платформи ZOOM, 

Microsoft Team, Google Meet, електронна 

пошта, мобільні додатки Viber, Telegram 

Форми контролю Поточний контроль з дисципліни «Екологічна політика» 

включає тематичне оцінювання та модульний контроль. 

Тематичне оцінювання аудиторної та самостійної роботи 

студентів здійснюється на основі отриманих ними 



поточних оцінок за усні та письмові відповіді з предмета, 

самостійні, практичні та контрольні роботи. Поточний 

контроль за виконанням ІНДЗ здійснюється відповідно до 

графіка виконання завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі контрольної 

роботи або комп’ютерного тестування. 

Кількість отриманих балів з кожного виду навчальних робіт 

за різними формами поточного контролю виставляється 

студентам в електронний журнал після кожного 

контрольного заходу. 

Підсумковий контроль навчальної діяльності студентів 

здійснюється у формі заліку за результатами поточного 

контролю (тематичного оцінювання, виконання 

самостійної роботи, ІНДЗ та модульного контролю) і 

не передбачає обов’язкової присутності студентів. 

Результати заліку оприлюднюються в електронному 

журналі академічної групи до початку екзаменаційної сесії. 

Засоби та критерії 

оцінювання 

результатів навчання 

Успішність студента оцінюється шляхом проведення 
поточного, модульного та підсумкового контролю. 
Поточний контроль знань студентів з навчальної 
дисципліни проводиться в усній та письмовій формі. 
Поточне оцінювання знань студентів здійснюється під час 
проведення лекційних та практичних занять і має на меті 
перевірку рівня підготовленості студента до виконання 
конкретної роботи. Об’єктами поточного контролю є: 
- активність та результативність роботи студента протягом 
семестру щодо вивчення програмного матеріалу 
дисципліни; 
- виконання завдань на практичних заняттях; 
- виконання індивідуальних та самостійних завдань. 
Модульний контроль рівня знань передбачає виявлення 
рівня опанування студентом матеріалу змістового модуля 
та вміння застосувати теоретичні знання для вирішення 
практичної ситуації.  
Кількість отриманих балів з кожного виду навчальних робіт 
за різними формами поточного контролю виставляється 
студентам в електронний журнал після кожного 
контрольного заходу. 
Підсумковий контроль навчальної діяльності студентів 
здійснюється у формі заліку 

 

 



 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, 

що письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному 

аграрному університеті розміщене на сайті університету 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvn

e/polog_akad_dobr_bnau. pdf 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти 

мають дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно 

оцінюється відповідальність, старанність, креативність. 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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